
冬のオープンキャンパス参加者アンケート（Web 回答） 

沼津中央高等学校 

 

Ｑ．回答者は受験生本人ですか、保護者ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．本校のオープンキャンパスをどこで知りましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．高校に期待することは何ですか（複数選択可）。 

 
 

 



Ｑ 職員や在校生の対応に何か問題点はありましたか。 

・先生方は笑顔で挨拶してくださり、とても印象が良かったです。 

・皆さんとても丁寧に教えてくれました。 

 

Ｑ 本校の印象やオープンキャンパスの感想を教えてください。 

 ・受験対策のお話はとても参考になり良かったです。 

・校舎や教室内など施設も綺麗でしたし、コース内容も子供が興味を持てる

ような内容でした。 

・明るく、優しい先輩方がたくさんいてとても楽しめました。 

・在校生による各コースの説明や制作品の発表が見る事ができ、活動の内容

が分かり、とても良かったです。 

・コンパクトで先生と生徒の距離が近くて良い印象です。 

・とてもよかったです。 

・オープンキャンパスを通じて興味があまりなかった裁縫が興味を持つこと

ができて良い経験になりました。 

・とても明るい学校で、先生達が生徒思いでとても楽しそうな学校だと思い

ました。 

・在校生の対応がとても良かったです。また、学校全体の雰囲気が想像して

いたよりもよかったです 

・先生も在校生のみなさんも優しく声をかけてくれたり対応してくれたりし

て安心できる学校だと思いました。 

・それぞれのコースの生徒さんの対応がとても良かったです。 

・自分のやりたい事が学べる学校だと思いました。 

・雰囲気が良く、楽しい学校生活が送れそうだと感じられました。質問にも

教員や在校生の方がとても丁寧に教えてくださり助かりました。 

・先生も在校生の皆さんも明るく親切でした。 



・前回体験出来なかった軽音楽部を見に行きましたが迫力がありとても楽し

かったです。コース体験もでき、沼津中央高校についてよりわかりやすく

知ることが出来ました。 

・生徒、先生、皆さんがとても明るく、良い雰囲気で、是非入学させたいと

思いました。 

・沼津中央高等学校さんは明るくて、綺麗でした。オープンキャンパスは楽

しかったです。先輩の方々が優しく接してくれました。 

・先生方や生徒さん達皆さん、笑顔で親切でした。いろいろ体験もでき、   

子供も楽しそうでした。 


